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Ingezonden brief Gemeenteraadsvergadering 29 Januari 2021 

 

Betreft : 38 % belastingverhoging voor windmolens 

 

Aan college en raadsleden van de gemeente Oss,  

 

Middels deze brief wil ik uw aandacht vestigen op Prioriteitennota 2021-2024 pagina 9 : 

Recent heeft de gemeenteraad in het verlengde van de RES-opgave de energie-ambitie bijgesteld en 

richting gegeven aan de verandering van ons afvalsysteem. 

 

De inwoners van Oss worden geconfronteerd met een verhoging van 38 % op de gemeentelijke 

belasting 

 https://dtvnieuws.nl/nieuws/artikel/bijna-85-euro-meer-per-jaar-voor-afvalstoffenheffing-in-oss-

stijging-van-bijna-40-procent 

Aan de NOS laat de gemeente weten dat deze stijging er mee te maken heeft dat ze “jarenlang 

goedkoper zijn geweest dan omliggende gemeenten”. 

Deze stijging was in oktober van dit jaar al aangekondigd, om de Osse begroting sluitend te kunnen 

maken. 

De miljoenen die inmiddels zijn uitgegeven aan de RES en energietransitie zijn niet terug te vinden in 

de jaarrekening en financiële verslagen. 

Nergens wordt verantwoord welke kosten zijn gemaakt verband houdende met de RES ,de 

doelstelling energie neutraal 2050 en kosten die direct te herleiden zijn naar vermijding van CO2 

uitstoot. 

In de diverse documenten wordt geen onderscheid gemaakt tussen milieu en klimaat. 

Prioriteitennota 2021-2024 pagina 9 : 

 
Wat wordt bedoel met :Energie-opwekking ? 

Via businesscase ( verhalen van kosten en opgebouwde reserve) ? 

Het door elkaar halen van milieu en klimaat is een fout die ook in de raadsvergaderingen telkens 

wordt gemaakt. 

Gemeentes zijn verplicht om in het financiële verslag een verdeling in taakvelden op te nemen. 

Energieopwekking en afvalinzameling zijn twee verschillende taken en moeten ook in een financieel 

verslag afzonderlijk worden genoemd en verantwoord. 

Een taakveld Energietransitie en RES  hoort daar ook bij of is het de bedoeling deze kosten verborgen 

te houden ? 

 

 

https://dtvnieuws.nl/nieuws/artikel/bijna-85-euro-meer-per-jaar-voor-afvalstoffenheffing-in-oss-stijging-van-bijna-40-procent
https://dtvnieuws.nl/nieuws/artikel/bijna-85-euro-meer-per-jaar-voor-afvalstoffenheffing-in-oss-stijging-van-bijna-40-procent


Oss heeft de ambitie om tot de top 3 van meest duurzame Brabantse gemeenten te gaan behoren.  

“Het stimuleren van energiebesparing en de circulaire economie, de facilitering en verwerking van 

initiatieven voor energie-opwekking en het omgaan met het maatschappelijke draagvlak vragen 

veel tijd en specifieke kennis en vaardigheden in een zich snel ontwikkelende omgeving”.  

 

Taken raadsleden 

Raadsleden bepalen de belangrijkste punten van het beleid van de gemeente. 
Ze controleren of het college van burgemeester en wethouders (college van B&W) het beleid goed 
uitvoert. 
De leden van de gemeenteraad maken de begroting en controleren het financiële jaarverslag van de 
gemeente. Daarnaast hebben raadsleden ook de volgende taken. 

Energietransitie moet betaald worden door de huishoudens en wordt het geld daarvoor samen met 
het afval opgehaald. 
Omdat er geen draagvlak is voor windturbines en zonnevelden ,kiest de gemeenteraad ervoor de 
kosten achter de kliko te verbergen. 

 

Hoogachtend. 
K.Remi 

 

https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/gemeenten/raadsleden#:~:text=De%20gemeenteraad%

20is%20het%20hoogste,de%20hoogte%20van%20de%20belastingen. 

https://www.oss.nl/Zoekresultaten/Zoekresultaten-oss.nl.htm?query=jaarrekening+2021 

https://www.oss.nl/Zoekresultaten/Zoekresultaten-oss.nl.htm?query=prioriteitennota 

https://begroting2019.oss.nl/p2195/2-1-energietransitie 
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